

## Sprostowanie pomyłki

W zapytaniu ofertowym dotyczącym wykonania miejsc postojowych przy ul. Kartuskiej 32/34 popełniono omyłkę pisarską **w pkt. 8 zapytania ofertowego**. Pomyłka dotyczy adresu poczty elektronicznej:

Jest: [gcs-kancelaria!@gdansk.gda.pl](mailto:gcs-kancelaria!@gdansk.gda.pl)

Powinno być: [gcs-kancelaria@gdansk.gda.pl](mailto:gcs-kancelaria@gdansk.gda.pl)